K 9K 2HY
= | = | — | . ; . ; o —— ;21:1 —— . ; . ; S — . ; i . N [ i . i . - ‘ I | Ky - 1 1 1 N [— i . I —— i S [ o, NI
01 300 00 - 299 2.98 300
3 307 oy 300 301 301 300 3 164 18
51 53 51 36 36 ‘ 36 37, 36 57, R 558 = 37 8/K | 51 |51
— 1 4 === === === — = = e —t g = > = = I T T T M===l==— T T T
T g9 T 40z T w1 YL ol g TR ¥ S SN | R B 2y ® 7% ool oy 77 207 9 5 R 300 2 I 500
. : N 1309 W SR LS 3081 1307 S o B A 370 | R Iy 18 S o ow 307 S owr S owm 3 3091 ‘ S N o209 304 - 97 m 3z g 8 4.01 4.00
52 8 Ml " " M "L \ " " o TN R =R (AN | 369h =244
| ™ 2 = o
620 \ P 2 0B “Lale ;08 8 o o == T 75‘Vb Al [ | 77%( \W ) 303\ & | L R 7 NIE 7 2= 304
2 X 2. % =—1|% _2_ S 2 % 137 ] 2 28 128 ] 128 3 SIS g7 NN -7 M I
73 S AN sy Ao 2 S BT /7[] /7 3 / / / a )7[(& o R A A B VR 2 e 1 B ~ S S oms YT owmo LR 4 s
2 @ N _ m i i Y | AR IR = - o T 58 140 N B7 - [SER I
S BT " ] I~ : s 2 T LT SR = 3 N T2 s . N x 2 Bl 4
o 73 =P o e 17 =
N X ) 1, 4, 50092 N| 0925 iy e £00.92 - /L7 = 2 ) 7 7 I 1788 SIE | wus oo e IR = = i I a 2.03 o & a L00
il V% 217 ] 217 b= ~|es 276 (278 i sl = | B2/ 277838 sl | s, |0 A8 =16 go4 B ot 3
—— 2% 140 16 =) 297 50/ 5 3 s | =2 267 189
349 QU S R —i— oo 3 S : v 500 - * I-l0gr 524
] i = ] 743 QT 9 271 -
,,ﬂfg;\ 2 a — 07 | oo T [ , 08\ 464 293 0.98 | /05 1303 ] o S i
S 703 797 [] | ves] R, (s — L 269 g[S Lo 5 C I Gl = [B— R ST N TE B [T e 2] 07| TS o =TS 349
- S 42 S 218171 S|s o — o = x N oo [ A mm “©
4.3 U~ 179 ~ ] 3 3 1 09 S =7 26759 S 20 = i AT 3 ©
- WA <= . > 3 [ ool 77277 3 S 00 2
I 5%7 " J4 ﬁ,, ruﬁ 35| N S 066 &0 o N - 3 5E
H I T = RN < ~ ™ m I _ | PESA Ny 0.0 B ,V“‘\ |l 7 .
350 sl N 07 S g 2 " © = . oY = 203
I 777 NED S ) 1p9 | 3904 S #E oo s B3I SR o9 = el T s g || . BE 5 5
i = 2. * = N | . = N e - - 247200 2 = il =
) 3 I 300 307 | 20 ™ ~ 5 301 - 2 = h=2413 2 \ - = ; 221
~ M mE S 245 S 77 70 260 N Sl w3 377 ! T 227
s |3 s B A A ] ~ B | 507 s sl SO A | e B ‘ 202~ N o oslle A R ™ h=248 S| | 157 || 1089 7 ot
i 105 J|eo I AL | A /S I m p.08 w7 B VT DS /PRI BTN N g7 Y ™ 109 = 16|12
582 = = e h=246 "1 \ 3 % 8 4 2 ‘ ‘ m
I o Jor Il 301 _Jo0| |l 307] 249 _H 35 36 300 13,07 | 302 307 | 301) 34 502 2071 15 [ 11 29 307 301 34 7}74 D o IS |
] ! E——— ] S| ] I | I | o | Lt I ] Ee ] Ee ] ; == ; == e = ] f == f == — ! ] n =l
- ST ‘ ‘ \ Vo — ‘ \ \ \ \ o) 7 \ \ \ 3| 148 147
03] 3 =
o IR 1 oo _l_%ﬂ ﬁ%_l_ﬁ 8.0 80 79 38 761 , |
™ 77.8 ol | | T — | — — 1 L | q D ; E
N L ||~ gt
hin| RN ] 794||™ =
r 487 A8 [E% m mlll 42
— 335 1 ) 2 mE |
243 N 175 297 N
=)
20K & 3 B
W5
AN = — ﬂ \Q#
184 T m
262 3
H w239
37K 7ol 37K el 230
7T~ 575 2 R
h=-247 —+ T 2
167 =
324 0= 247
S 1
L S n Sl oz3s
= 505 I N ? %S/IK
Sl 162
—— - B ST 2HY
i 394+ T e 5 Zwd T
356 | EX
I3 339 | =]
. . =748 1|
B A ~ N}
| 315 oIS 2
79 i
[ 62 L— T 5 5 ™ 2‘? Al 434H
_ 723 ~ 180 it
o
lal
| 37K 481 [0 FD 7 o]
4.62 = m
” e
o 5 SIASE |
(aal P El N7  —
1 310 B =
— ~+
[f 79 e T |
[ g 1
| 9 85 -
oy - _ ~|
% (%% . 5 — fvﬁ v3 h=395 s
797 QP
1 1 450 |
= i I
, <ls \ 096
E =l ST 102
N[ o~
521 208 | 407 |
] i 1 200 o
)
1 ~ 6 RS 43 Aw
N 79 |47 e = 90 S| B0~ 1] +#
. 2M0n
I 069
510 . 342 T o —— } ‘ > | 4B , =p.78_ 215
\ ]
b 752 | | 313 259 0 - i 496 24 [ 57 4.09 280 757
Il 289 o rosllll 4w |87 | 7d
arllll gl s 4 St m ‘ 2MOr ; | 70 | Fad 5 o 1 7
T2 L = el Hi — T
1l 5672 395H)192 36 IS = B0 M) 18 ) Q M7
i 1247 1 h=257 oY ! P " b= 3 46t
— 322 258 L4 201 054 S EE] 0 ®s 164
| P 29601 I I T a 151 297 097 BT 30 » | r
- T T T f 1 F 1 F ‘/,,’
587 0% = = = L 303 775 0T~ 707 ¢zl R | 3 : 3 R — ‘ e = L
3970 [MM e |43 P4 s H Sl IR e ] 300 300 256 253 254 i B 5
o % s - P - e Ee—— ; - p - 416 ||| 303 £ o 415H 6.0 2 7K 35 N olle N 37 37 Q 424H @ NV
m g - A 527 k.06 8 e o w7 e b ; m 69 = | | h . T T L= IS = L = ~ h=348]")
il h=3684 all ~ 09 = 7~ f — ] i K h=243 NL_] } I H— 2 AR 72 2 | — ! | ‘ ~ ‘ 433H 151
301 = [ i H 176 N M0 ™ 3 267
W 126 130 293 UANIZG S g O L K UL 724 i ZW} ALSE | S g5 L " " }255 0
I il kg — [ —— ~ - =N
| 725 — 130 ; T oL R L =24 | 209 | 724 [ 282 h =766 (5 n
. o BI ||« 79 o \ e ; w oo 3 BN ™
HH — = \ ! i s B, o~
398H |||kn / | 3™ = 4 N D N ! 4770 ||| Im - ~ 72 z ~
S+ 270 35 S 68 [T} J o~ i ~ O o~ ~
M Y y &ﬂo\ ; | ™ o~ = = SN
h =364 2g)ls 282 0 187 = 197 | B ~ S BT
W 725 129 =1 7!7 [ gs1243 1 I | J 551 N UL 124 40759 1% =37
— {1 . o
m 25 053 130 053 AR a % 787 2 3 7| 724 57 2 o0 LI
T 14.70 2 %Ej - oo 239
N ™ 2o | 0[] EZER B | = e e S N ] 344 T = 2
" E=RE o 2 Yl 2 | 28N = = = 7877 79, |~ ] 70 |~
~ Dl zo e T 92 @ N 196 =
Y % N 3T 05 50 =~ 182 179 % © 53 5 5 134
- ™ % | 0 %( ™ > " ST~ Q ENva)
050 L 376 | O <[ = sy o 1&" N S o M = 8 N o
_1_ . NS 248 054 ™ JN > " <
3994 b s S||" ' Nm o " <3 | gR N o WHW IR 2 ve :
i - n 7 ~ 785 O 7 = 7 | 1 = S 5|9 7 77¥ J1 2 L ‘ - . SR L = O h=Je4
a|m wr m ; ol h=384 o 37 h=383 m 537 N ; 557 ﬂ / < LEES b 304 ©
o N h=384 ﬁf}gﬂ < 2 h=382 ‘ 1 h =384 N Vil h =384 . ] » hﬁ;ﬁ : h=383 | . T ot = a0
- — h-384 - - =3 - : o et N - ¥
SHo ™ = L S) L ™ NTIEN ~ - o o ) Ll ape N ~ ; — Ll ~ =~ o =~ Ll _ Ll h=383 Ll A (A h=384 Ll S) =
W 1< 0% 312 2 0% 0% i 03 5" 27 08 n-s B3 Z s 02 2 of P H | o n o E 0 ; 3 il 20 R R S na s ifs 2z
S e S o S 6.26 S o o 323 - A s Sy S S om L prail | Y S 323 = hd3us S 20 07 S S g T 43
| o ~ | [= — ~ ~ R — 3 S R = ~ — = = N IS — = 3
N +| ko N sl N o il = ol N mor ~ NS iy m(|m | |m ~ o NN N
IS 402H NI = 5K QN I I NS &W /K i NI NI 4261 NI
— 424 b | £ N — AL LA - L SE— AL/ — | — b2¢ — — ‘ L 705 AT 547 S| /S v T | TS I R L — 827 —
400+ 40 403H L04H 407H 408 410H 411 1194 1o | o3 4251 4261 4274 429H 4304

Poccuickag ®edepayus, Caqkm-Temepoype, BHYMpUZopoaCK 08 MyRULUNG IbHOe
o0pa3zobarue zopoda pedepaibHoz2o 3HaYeHus (aHkm-Ilemepdypea
nocesnok CmpensHa, npocnexkm bydéHHoeo,
dom 20, kopnyc 1 cmpoeHue 1
[Inan 13maxa



9K

VK

« ,
N V7%7 3 _ _
wH.H.H; S — | s s
~ [ ~ wHWW_ ; T 1
N ey I . L
533 e 77 ol loz'g 5 967 15
] mTem T - 3
SR e 8T8 .- < & 2[R = il
S = N < & IS S sl
] 2 S| |68
ol . . =) .
96€ [ S ; = m?” i | 80¢
985 o - LEY N 4% s @ 0 o I
~ < = N ]
S - Y 9L 740 HN €1 = ©
m [~ N v T N
g DDDEEETEMW ] il <] = -
BI007 7] e i s =
— 96y ggocz T 0s7 28 190 0?\\7 0l ,, D
%7 e 2? R [ekel - = |IS e < 660 B
I~ L i = . Il —
S RN S|~ B ot @Qm o | PO 12 < S el o o e = ~ ||~ ml N 5
1 o S S = | ™ . NS lZo€ S /81 581 Z0€l A S T < RS Il
I . S 3 -8 5 3 S et P Sl
I aclgleso] soe | I 07 DTN - = 3|S R = P
HH S gao| — = f = - - m ™ - - ~ !
M e | = W S TR s .,
= - ™ @ e lz0e = 90°€ 60¢€ = 0E] 667 L7t U
00° m | Ee— —— — === m | B
N I — ~N — i
] =l . S0 ~ LOE 20€ ™ m
sl R a1 S 5 o = T 8] =
i 9| LJ S Tl
- M Ne)
| ] Sle
; 1 art N SIS
™ 667 L —] [ ~ 761 Sy iy B
195 @ S : S N T o7 Mot
53 ‘mjw I - Z\‘W S L
o M - 5y Dl IV DS~ o R S o ol o
N = NG S
ks Y PsB o] ¥ M o = S
ﬂ 000 — I Sy _m
651 7E 061 “fe £9¢ | ™ 977 F
— 099 S 1 L07 | :
81 | 6yl - H
) S —, [ S o ™ oo I * .
= RTINS Sy s |oR R € e : = I
S el I R R 66 i
&y A i K Lo A + | VT |
— — £ \zﬁﬁ SR e
T 905  £3 B9 s = =
e ™ I m S« mri\m
s of Ay | ac —
I X3 [ I
we s o SIS - s
S S %S i - -
S 77M 3 ™ "ll/g0 —3 [N S = . .
™~ = ™ o ™ o ™ ™ mf
5 Y e
7€€ 0 fr 67€ | I
751 |2 - -
i 129 i L
wiis o=
m DUJ © o M 3 H
R . 8l g =il
~ R 9z¢ o —
w0 [T ™ 1
[7€ 2 R T6c7 971 o
] — < Tl L
8 7% D , S
™ = ~~ HH
i S m~
2
~Af Y
L7€ S D E il
97¢€ « g |
- - o
S RS . Sl m
_ | I e
97¢€ i ™
o~ <
sl w0 § 2 T
il “
205 11—~
95 O I 767 | h
I ~ =3 m
. N 2 i Lm = i
1 6/ € N | qiin
I T S 6L¢€ S
= ™
PR % 3
[N I e S . i I
~ ™
% I 8 =
687 | S
105 NI i ~ ~
i &4 o5t -
o~ o~ m N S L
BallliSs N Sl e = g
- A 1
0 L9 il _m
< il
IvE 15€ T sl =
i ™~
3 N i <
s 5 I
L7E us€
[7€ 67€ o
- A RN,
n NI
- - - S
s 8 I 0
= i ==
R23 0s¢€ < H =
627 I Bl s7p || Sk .
4 <
e 2 FRE w s
™ IS “fe SN ER = =i i
s D i me k
SLE ==l - —
N <~ oﬁ ot~
SR J | |[987)] S SO
=
N S oamwio, S
] i~ =] t
re T I
" 178 60— . 1
% = M ZW |~ @
—— 1 M m
] o
,
= o~
Ni "
—r [SN
009611 ™
g R [
~ Nos 777 N 775 s 1
© N ORR S o —
~ ~
0¥ | 5 & s
VH.HT o~ OIS
SN ~N
m 6EE | LTE | 6EE 79E
= m == E= | == | ==
o T ., ; S|
~F ~ ~F
L[ T | |
& 2
W NS
=
= =
[
% e} [sS) &~
™ < ™
™
i I
[9€ S7€
o N = T (N S —
S ST
6L€ 43 Y O Mo s
e
~ o oo SRS
= (M2 ¢ £ 2l -
by il 87€RY 147
= e -
£9¢ 671 | | «©
S o ~H
S —s IS
~ =~ m
£e
29€ Ut ﬁ
= =)
3 R B S S
s BN
29€ 2 /71 |
= 20y ;
<y 860 me b
m ™ N oo o HH
- ™ s 5| 3 s = m
1 jieXel| ~N
%E I
69 3 | 0Ly ,
18€ iy | 897 ] i
mw % N N S )
~N NS i ™
o 827 palliiin !
o 90 il
TS (950! | dLE == g
- H&a | i e 65¢ 1
—— = Ty SR :
- 8| m S i f ,
~
LEE s~ ko Sl 65°¢ | ] x;
157 ) | 0 | =
N I >
oLy MF o *
M= 00
\\a) el = jieXell
~ (s NG wl| 15 TR
. u
O Sy
=
£9¢ %
=3 [
SJe = ]
19€
19€
< [
S =
2 S
€9¢ | I , 373 3 -
%7 | SN 697 ] ©
¥ 2 o
™ i
6l € —
S S =
L19€
Ly o
m [Aa}
-
< [
™ .
il 0zt ot az | err L00E
i L5¢
— [
LS
B “\M — —
~
|
i o7
T Bl
U = L n
S ~ S =
51 : 3 R p
& M |
Hy 31%\
B 951 EW
~
[N
i S d ove A ,
J:n € v |
7’ H SN mﬂ o TU mm Y] N m | N S
Nes = ~ s TR’ N o I N SN
™= ~ o S| < m Lm I D N S ZT SR
) i [ ~N NN M= ~ kn ~ [~ NN
NE 77 ] lLOE n < im NS 3? N
- ™ 7 N NN = ~
~N R 0
£9 e | M e | Nl | eee " toe Nl d6¢ 69 | | 129 L ST
= ﬁ ] N . S| ﬁ N . ; S
~+ ~ ~F oo o~
I |- T - T  — T T T

Poccuickag ®edepayus, Caqkm-Temepoype, BHYMpUZopoaCK 08 MyRULUNG IbHOe
o0pa3zobarue zopoda pedepaibHoz2o 3HaYeHus (aHkm-Ilemepdypea
nocesnok CmpensHa, npocnexkm bydéHHoeo,
dom 20, kopnyc 1 cmpoeHue 1
[lnav 7 3maxa



Poccuickag ®edepayus, Caqkm-Temepoype, BHYMpUZopoaCK 08 MyRULUNG IbHOe
o0pa3zobarue zopoda pedepaibHoz2o 3HaYeHus (aHkm-Ilemepdypea
nocesnok CmpensHa, npocnexkm bydéHHoeo,
dom 20, kopnyc 1 cmpoeHue 1
[Inav 3 amaxa

9K

,_|A, o I | | | | E i 1
~ 507 S © 79¢€ 905 s -
~ 3 n "~
= N = — Rl ~ 2oy ~ a |
TN S) i IS s
Z5c 3 R o O3 S & 3 N 9 -
W || ™M
" & e I
SR e, SIE 3]
,575 €791 N
S 790 |l
/85 857 I L
BN -+ = 9L >
~ ™ E @@WRQ ; m —
6% NS sy e
272 N 6501 \\7 iy
B —rn A &
967 . « oy
o )14 il S
o T R A,w el o ® |E0€ N [ el 20€| & S ~
N o - I N ™ I SR looe 181 061 00 €] ~ aiﬁ | SR P ol
= 770 ST T ~ - o - [ =N N 2
m ~ Vs N nzIxloeol we | Il 90| M - m 2R gl e R o
i - Sl — =t NN mm SRR i
: o N m Hine & I
667 , NS i I~ N I poe S| ~ 60€ 80€ ~ <= g 267
il 00§ < 9. - m | m , — — — = , | m | m
8 TR g ~ ~
| e M d ™~ 00€ 00'€e m
- [ N[ ~
= im 7 | a3
we |
197 T
(S L T N ey
S M A S [ = [}
w2 R~ NG
851 19 ] BN
L 907 |
R NN = 57eRY ! 3
N i |
L al
507 ~ L[
e
w (s Q| ~ M
1o S I ~ ™
€€ €€ i 1
< = ST Sy
S TR + SIS i hal |
zce o€ ‘ I
IEE L o
_me A
3 ([ -~ <HH
N S I
~ MR o 33 M 2
13 o M —t—
e
333 871 o <
Q 77w 3 S| i
2 S = .
i mﬂ U
243 67 . e
97€ 5: eg 1] k I
Q7 w67
< - - . o |
304 NS Now QU)R} [l il u
I ™ o
97¢€ S i LLE i hs
Iy 80 1T ¢ I
i 960 B
N n [~ =~ = n
~ s A R 3 @ S = i
e 5 ~
jiskel N
00s 697 (11—
95z L] ow | I
5 &
~ o g
M N A = M T L
64 € e Y S I < Qi
—T T N ng A S i
L9L ] "
BT =
“““““““““ N 7 - -
(o) Zv,b S ™
/DOO j=N1IE= N B
€= RIm = M m
687 | JES 0Ly S L
105 T 665 i m ~
e ed| o051
il - & pals = Syl
[ i S o i s m
[ NS = il
uy | i 871 [| o i
I35 S g7¢ T Al
] — ~ —H ~™
N 773 R " S 1
2 SEEEN ST
¥4 e MM L
94€ R 67€ S e sl -
% = =
SN w 7% S r
™~ M= ~N 22) = o HH , L
— — ] T ==
L€ 9 67€ o f _ T
ot el 91 || Tk I -
NRIES o~ vZ‘r S\ E wmo ~ < h
~ 204 Nk QN ~ ZT S £
™ WZ\) MU n
— : s
L€ - Wmﬂg = W
S s . ot
SRS )1 g0 S O S
™ = W o~ lal
gy 2
gre I
07§ m—_] E
N [ .
— - 9 s Jm 7N 577
CAE = 1 Ho T
1IN T Nl e g
R g , S S
,ﬁﬁ 905 206
577 JUE
977 M-
R S o
S L
i ~t+ J, Hiis
e|S TR I =
=N SN 7€l EEL
SN SN — B
~ =™ i~ IS oo | N 272 & ]
= T Gllm TR s To7¢ N S e —
~ ~
667 | 5 o5
= - SIS
(S8 ~
b 6EE | | 07E | 6EE 99¢
= m == E= | ==t | m |
~F ~ ~F
LT | | — 1

h=296

IaaH 3 3maxa

VK

, , , , ,
i 967
allips Sl 2 ™
I ; i
e - .
29€ ol | §7¢ < E RS
vf/A\vA 33 ﬁ Tl )
S o WAONS ~ =l
2 e S AR ST g R =M~
m R S ™ m [Pl S [’y
S IS <
0z¢ izl € 243 ——
a7 139 A I
b 5 oo
. — 00 - - ~ [~ \;
o N @y e R 5
" . N P 9707 151 o~
N —i+ oo ~
i L1E€ - B
19€ el || :
S = mﬂ I
5 TR 2 ~
S
19€ ~
79¢€ ac ﬁ
R SIS %
i S -
29¢€ L7l | ] —
T i
o < ©
Sl A i
| _ .
| | o -~
15€ ] _me
oo O i
2 gl = 2
7 |
S LH. 1l S ~
° gse 1 || il
SRS A
157 oe L m_ ]
M B
~
Tl - g9 i Il %
N
67 | 171 - |
79€ 5 1
- SH il
= S - i
29¢ | _m-
79¢€ i
< [N Q H
S S =2
m M~ ™ T 1
29¢ . |
e -
%7 | e 971 | | i
Y ol
p ] ZM N KU | :J )
i M
297
X3 = =4 W — L
NEEN Ryl
-5 i w,w Tm_‘mmkmﬁ W M N
9rl N o L
s wﬁ;
R
71 €l 997 il 1
sy =
m S NG - S
T [Aa}
797 297 I § | er
687 = b %67 I [
{te) | I— T L |
N = AR O Nl ©
= = ] I DA TN S B3 = *
il - , ™ ™ l |
881 T=z7 = [ 1
B [
b €41 ae [T4 871 L 867 977
- /57 E “ -
s o
M o = < . TN |
= ‘cwﬂ JW S M WH N ” ML = Mi e
— - o~ |
S
. i . " 1 977
659 50! [ - N i
e X
_m 9 ' I — —
L = i SN
ﬂi\T mT % o 4
n R o ek . - - , n
L1 I~
9 D L] = 867
wny
: , — 2 —
_H_ 557 , N
O - -
~ ~HLS i
~ I~ ] & ~
Loy~ :
~ )
S I
™ B 6
[BSY o
T s /L:UJ ] Mmaw A
AL e | w\aﬂL%
[S===n Sy i ~
8 L1l @ sel §5 961
N [se s ool S “ e e
} =~ 881 281 | 4 ol ™ 77070
97 161 l'ozg | S ® =
= Ziﬁ N % ol . ~
- 3|5 -2 s T 10e |
= 2 S & wHWﬂu.
o~
619 | | 09 662 , o00€ , ™ or e
f | f { T — f ;
g N ~F
—T T T T [




9K

VK

2.80

h

2.80

h

— x f { f {
- 5Ly S © 29¢€ 105
LY - 2 8 -
- ~ o
== s o N S oS I SR === =
lzse o & e N = 151 || a9 © 97 9577
- 951 IS w: 575%7 =
D NN O || A N = 054 ™~ R S < || o ~ =N ©
SRS oze) S T8 NI R 2 ZE = | S JR 8 1 S
[Te 5791n Nl o IS 8 |
MR S 53 . 2 575 | = | =||_|68 o€
SIS i [— 89 059 7B S Sy T i oL ] =
185 8 857 N S NS Sl N 9€ 7] o o 10€
20 | N 5 S R 28 e
o - = H = ~ H 561 sl =
= T S — S ; 8 — — = s ™
m g" x&mw Hﬁo LS wv | 7 R o 2 ZED Bl
Hh i > kN I | T~ ©L M/H
— €6y 1SN S 160 mW « 6Fi_JJes0 o D =
w05 - g sRTe N V1 /= 577
\” ) o o R | o s mr 1 £0€] 0 o o N Ty = ! 277 /‘+H
- N R SRS lLo€ 981 681 L0€] T R | PR RN N MEENI] - o
< = A I SN | A4 NS N S
AN N N 4|>|] ) > > ~ S SN &~ 3 I
aclclego] are | 80| i = 2R sy e o=@ I
Hi I = f == - - ™| ]
e NS < 66 b\m\ o | N B ql|n om0 R 7% 2 ,20 ——
005 NS ~ " 10 g6z~ M L0€ g0¢ ~ = oo 0¢ 577
867 9 E= B = == m m 977
i R R 4 S S N - i
| « = S & ™ L0 L0€ ™ ——
- SN o I ! { I | T > Q=
) < sy = o IS TR < [
M~ I~ 11 SH I N
vﬂA 1 Ne)
| S | g l
~
[0
%7 e - S Q 95y
%87 (- o 5% 09¢ J o 979 L
L 6,0 m%\ — = N
Wm T ™| 6t o~ o o~ m™
o HHo I~ :7J J =g s = o NS
NS R NS =3 = S
| = |
MTS T s I e
i 091 ae 161 e o771
= I~ [ a7 | =
- ¥ o
S B i 22c 6y sil v | Y
~ ™ I~ ™ L patllise =
L )
50 X ==
7K e 1]
_ _me o =
it 3 Bt R
8L€
6L€ — — =
8z¢ ~ o€
0 R ST
R —l2 o Sl « I~ S -
SR S SN - o
[ 97¢€ o€ " LY
vee R iy
_m R
& = =3 SN =il
S AR RS ‘ R | =
8l i L I~ ~
o 743 o - i
| 223 oy 171 A 786
I 85
= m e m
3 R sl A )
‘ i s [/
e _m
L S7E€ L YA
8 B Sl = =
~ = o m
( L SN ©
S
Vads — ~ m
Yl £ glhs
[ . R
ST
957 |
L = N S =
1 s o L SN = 97
1 I -
1T 64°€ H = -~ HH
1T T T T =} [ o~ ~
- e ™ s ~ ~
R 2 & oLl £LL 161 3 S
[N [ SH— N . o
W S| o ol & = 571 |1 285
3775 ~ N N ~ 69¢€ N
278 ﬁT SN o 571 o 28
N I = N L s o]
|||~ - o~ ~ [ —HH—
<X} B [y v~
697 | GBS o e ~ = Z o ST
667 N 75 N 3 ~
_me & oy | ST 69¢€
i - o
RIS o N | o 2 Ly
H RS L7
501
6E | o) 99°€ L7t S w e i
95°€ ~ O hE 05¢ S - 2l
M 1 w N %7;4 W’W\\b 37J‘ [ T T R — <N Q N = il -
Y e sof| S SISl S[PR&pE
= Y = . H A L
~ = ~ ! 47 ~ ™ €y o N 586
i - ﬂj [e21 1 L 97 € == NS 0= - =
97€ et 05€ LhEsy M 1 ac
N o\ 7 I3
| SvE M 0s€ || m ZMM mﬁr@@ B Zm 2 ww
~ I
E _ = LS H —t= -
2 3 ) S 43 Rzl se | |
| - — i =S 753 =S
S7E = 05€ S !
™ o« —Tr—
07
871 | | ~ m 4 o) N
- s " ™
o IS NS N S ZH NI
™ Al IS N 2 N
- ~N S £y =
s e _ S 577 M-
| ac 66 N
N & e s -
R = T < 77w S S Sl oW
™~ il = m 1
il %‘ﬁfm - 1] vﬂA ]
9v€ = 6£€ R 577
6L€ —— 77y
D~ o ~
IS 8l = o
i i , S S
105 20 205
o o 57y i
< VNS
” a e m
[~ o ] o~
R B &
s )
S Ll
~ =
473 |3
oo€ | I M-
T 1 [SN
0007 ]| T N ™
o o w PANES
m,J = N ™~ - o i S S
- & - = NS =
© Ro3s R © To7€ o N e =
. ~F <
00¢€ | 5 o
—== ™ = ~| |
(S ! ~N
I~ (3 S T ) S ) 2 S e
T E 1 = | = | k |
i i i
3 : S|
&
Se
m [
M =
: :
957
S = o~ (S}
S 774 S ™
™ = il 11
=
W ©
w
=]
w
lco oo ] —
S I
N
N _m
T =
= — 5#5
- 2 o il
—— S S <
x ™~ g
il - S
B S L
=M L]
gre b E o Wumﬁm
M =
= =S = < S
x o ~
[ res [ :ﬂ; ru\hl,lg,ruuh il
1717 I
zce N
T 0] 070 b wHA
~ e ZW 1 £ il —1 05 S
™ N Z\H\ [ {253 147 o o
i zce & | =
~N
I 72
=) -
N H
™ ~
<
n [an}
I =
M -
=
Ll s -
=) 3\\\ ~
7 iy
o
~ | R
B @
I Al
: e i
N I~ o
~ s M\H\ . [ 2mt
=1 660 R
- op L 2LE e H o -
- NN NG S
— = S i
- ~N il
I — [l 1
< =
X M
m =
=
6‘ M/ S} el [ Il
~ e Na || 051 |H
WQJ
s69 | -4 u = 1
19€ o | I €€ o
M N MU/ m I ™
s s g90]|™ SIS -
™ = ™ = ™
[ 19€ S €€ I m
L 19€ ® zce S S
= MM ™ > ~
5 By g £ s i "
-~ SEE 870 SIS
/8 wh gl
H ; 7 2 I L
19¢ I 433 S
%7 1 o || < m
Y - <M«
@ < < =y r a ~
2 e Sl :
S 0 0f i Hy
]
" ae e 0€€
g 0 . S
g L =0 £ 8 ™ Al s
L n%r w
29¢€ - 133
=
S = S -
allls B 2l = S Al s
i IT | RS
175 . L7y I ‘ i L
== <
987 967 I
B L/ I L B
IS o I 57vu Bl o N IS} ©
~] Ania] ™
= SR i AR S < e = 3
891 I ¥
=
=L Tar ot
N
- s e — g S L
s N —1 . | B s Sl &
I < 7 ~
- S |H [
179 83 ==l — 57
_m- %67 o — 577
=
) oo =) o [ ]
iR 2 & 2
i 567 977
m 567 S77 m
SR - ® g A
= 7 A ~ lzq0| [
B L ™y
1 o~ s we g |
~ o =T <
(ol ~ [aa}
= =
= o~ xQ
> 2,0//, S N H Ny H Ny & H H H
N ~ o€ R | | g slls 5 sl S| L0€ | SN
P . JIH. N S NIIR s 2 iju. - =
@ w o
79€ 66¢€ | LhE m 423 o0¢ 179 079 00¢ 667 ™ 07€ | | 6E€ | 0v€
—— | | I 7 7 I | I | I —— | | | =t | I |
N . < . - . I .
~F ~F @ g N ﬁ M ﬁ ~F ~ ~F ﬁ

Poccuickag ®edepayus, Caqkm-Temepoype, BHYMpUZopoaCK 08 MyRULUNG IbHOe

o0pa3zobarue zopoda pedepaibHoz2o 3HaYeHus (aHkm-Ilemepdypea

nocesnok CmpensHa, npocnexkm bydéHHoeo,

dom 20, kopnyc 1 cmpoeHue 1

[nan 4 3maxa



